



Hamerský list



Místní zpravodaj

číslo 2/2024

prosinec 2024

Slovo starosty

Vážení spoluobčané, milí čtenáři,

do Vánoc a do konce roku 2024 už zbývá jen několik posledních dní. Přeji Vám, abyste si v tomto adventním čase našli chvílku se zastavit, odpočinout si, užít si hezké chvíle s rodinou, přáteli, známými. Přeji Všem, aby nikdo nemusel trávit Vánoce sám, aby v této sváteční době všichni strávili příjemné chvíle mezi lidmi, se kterými se cítí dobře. A na závěr připojím ještě jednu prosbu: věnujte prosím krátkou vzpomínku všem, kteří nás již bohužel opustili.

Přeji Vám příjemné a klidné prožití vánočních svátků a v novém roce pevné zdraví, mnoho štěstí a pracovních i osobních úspěchů.

Petr Křovina, starosta obce

Připravované kulturní akce

Adventní setkání

V sobotu **21. 12. 2024** od 17 hodin pořádá Sportovní klub Hamry, z. s. a Obec Hamry na sportovišti v předních Hamrech Adventní setkání se zpěvem a občerstvením. Srdečně Vás zveme ke společnému prožití adventního času. Pro zpříjemnění předvánoční atmosféry můžete přinést pár kousků vánočního cukroví.

Zprávy o činnosti

Volba nového místostarosty

Novým místostarostou obce Hamry byl zvolen na konci srpna zastupitel pan Jaroslav Wolf ml., na kterého se také můžete s důvěrou obracet se svými podněty, nápady na zlepšení fungování obecního úřadu, nebo i třeba připomínkami či výtkami k činnosti samosprávy. V každém případě panu Jaroslavu Wolfovi ml. ke zvolení gratulujeme.

Rozpočet na rok 2025

Na veřejném zasedání zastupitelstva obce dne 8. 12. 2024 byl schválen rozpočet na příští rok. Rozpočet byl schválen jako vyrovnaný s příjmy a výdaji ve výši 4.841.000,- Kč s financováním splátek úvěru za odkanalizování obce ve výši 363.000,- Kč.

Oprava části místní komunikace Zadní Hamry

Byla dokončena oprava části místní komunikace v oblasti Horník položením nového asfaltového povrchu v délce 185 m firmou Silnice Klatovy, a.s. za celkovou cenu 585.763,90 Kč včetně DPH. Z toho 400.000,- Kč činila dotace z programu PSOV PK 2024 – Projekty obcí, kterou jsme získali od Plzeňského kraje.

Různé

Poplatky za komunální odpad

I přesto, že od 1. 1.2025 dojde opět k navýšení cen za svoz komunálního i tříděného odpadu svozovou společností, rozhodlo zastupitelstvo, že pro rok 2025 opět ponechá místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství ve stávající výši, tj. na 700,- Kč. Stejně tak zůstávají ve stávající výši sazby za zajištění svozu komunálního odpadu a používání sběrných nádob na tříděný odpad pro podnikající fyzické a právnické osoby (Kromě sazby za celý kontejner 1100 l/rok, kde musela být cena navýšena).

Nová komodita tříděného odpadu - textil

Odpadní textil – tedy staré oblečení – je jedním z nejproblematictějších odpadů. Nelze ho jednoduše recyklovat. Jedinou možností je znovupoužití. Naprostá většina nepoužitelného textilu se skládkuje a pálí. Textilní průmysl patří mezi největší znečišťovatele životního prostředí!

Proto se od ledna 2025 povinně zavádí ve všech obcích další položka tříděného odpadu sběr textilu. V naší obci bude zatím umístěn 1 bílý kontejner na sběr textilu na stanovišti tříděného odpadu pod kostelem. Do tohoto bílého kontejneru bude možné odkládat:

- Použitelné oblečení
- Použitelnou obuv
- Použitelné doplňky
- Čisté povlečení
- Funkční tašky apod.

Vše, co je v kontejnerech na textil, je určeno k dalšímu využití. Proto nevhazujte do kontejnerů nenositelné, špinavé a zničené kusy, spodní prádlo, kapesníky nebo látkové pleny.

Cena stočného

Cena stočného pro rok 2025 byla provozovatelem kanalizace (DSO Údolí pod Ostrým) zvýšena o 1,18 Kč na 66,42 Kč včetně DPH/m³.